



УМАНСЬКА МІСЬКА РАДА
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ ТА ГУМАНІТАРНОЇ ПОЛІТИКИ

Уманська міська централізована система бібліотек
20300, м. Умань, Черкаська обл., вул. Незалежності, 1, тел. 3-29-68
e-mail: umancsb@gmail.com

Рекомендаційний лист

Андрухової Ірини Михайлівни

бібліографа Сумської міської централізованої бібліотечної системи

Ірина Михайлівни, будучи на посаді бібліографа бібліотечної мережі міста, тісно співпрацювала з різними громадськими організаціями, в тому числі й молодіжними з інших міст, зокрема й Молодіжною радою Умані та Уманською міською централізованою системою бібліотек.

Я, будучи директором Уманської міської централізованої системи бібліотек, проходила навчальні курси з Іриною Михайлівною, і була вражена рівнем її професійності та ерудиції, лідерськими та особистісними якостями.

З того часу ми з Іриною Михайлівною проводили різні заходи в онлайн-режимі, враховуючи події останніх років з COVID-19 та локдаунами, такі мироприємства стали хорошою альтернативою для бібліотек. Ірина Михайлівна була модератором тренінгів для молоді. Вона добре орієнтується в усіх напрямках бібліотечної роботи, займається пошуковою діяльністю нових методів і форм, володіє навичками фасилітатора з медіаграмотності, промоції читання, тощо.

Була організатором та учасником проведення різноманітних акцій, квестів, свят, літературних засідань, що засвідчують пости в соціальних мережах. Ірина Михайлівна сприяє розвитку молоді та їх творчій реалізації, приділяє увагу профорієнтаційній роботі, патріотичному вихованню, тощо.

Ірина Михайлівна зуміла впровадити в роботу свої знання, та проявила найкращі якості: комунікабельність, пунктуальність, ініціативність; вона бере активну участь в культурному житті країни, завжди прагне до підвищення свого професійного рівня, приймає участь в конференціях, семінарах, тренінгах, курсах підвищення кваліфікації як обласних так і всеукраїнських, відповідально

відноситься до виконання поставлених завдань. Маючи нестандартне мислення, прагне до пошуків нових шляхів реалізації задуманого.

З таким керівником бібліотека має величезний потенціал, переконана, що вона зможе і гідно займати посаду директора Сумської міської централізованої системи бібліотек, піднявши на новий щабель бібліотечну справу та сприяти розвитку культури міста в цілому.

Директор Уманської міської
централізованої системи бібліотек



Л. А. Чупряк